

MARTES, 23 DE SEPTIEMBRE DE 2014 - BOC NÚM. 182

AYUNTAMIENTO DE MEDIO CUDEYO

CVE-2014-13028 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 178, de 17 de septiembre de 2014, de Bases y convocatoria de pruebas selectivas para la provisión, mediante concurso-oposición, de una plaza de Técnico Informático.*

««Advertido error en el anuncio publicado en el BOC número 178, de 17 de septiembre de 2014, de bases y convocatoria de pruebas selectivas para la provisión, mediante concurso-oposición, de una plaza de Técnico Informático en el Ayuntamiento de Medio Cudeyo, se procede a la corrección del mismo en los siguientes términos:

DONDE DICE:

"PRIMERA.- OBJETO.

Es objeto de la presente convocatoria de pruebas selectivas para proveer por el procedimiento de concurso-oposición de una plaza de Agente de Empleo y Desarrollo Local, Personal Laboral Fijo, con arreglo a la oferta de empleo correspondiente al ejercicio 2005 aprobado por Decreto Alcaldía nº 251, de fecha 3 de octubre de 2005.

Es objeto de la presente convocatoria de pruebas selectivas para proveer por el procedimiento de concurso-oposición de una plaza de Técnico Informático, Personal laboral fijo, con arreglo a la oferta de empleo correspondiente al ejercicio del año 2006, aprobada por Resolución de Alcaldía de fecha 11 de junio de 2014, y publicada en el Boletín Oficial de Cantabria n.º 121, de fecha 25 de junio de 2014, cuyas características son:".

DEBE DECIR:

"PRIMERA.- OBJETO.

Es objeto de la presente convocatoria de pruebas selectivas para proveer por el procedimiento de concurso-oposición de una plaza de Técnico Informático, Personal Laboral Fijo, con arreglo a la oferta de empleo correspondiente al ejercicio del año 2006, aprobada por Resolución de Alcaldía de fecha 11 de junio de 2014, y publicada en el Boletín Oficial de Cantabria n.º 121, de fecha 25 de junio de 2014, cuyas características son:".

Valdecilla, 17 de septiembre de 2014.

La alcaldesa,

María Antonia Cortabitarte Tazón.

2014/13028

CVE-2014-13028